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From: ACTIVA{ZHES Sl 8 S b e R il
Sent: hlj‘riday, Decemaber 7,2018 7:51 AM
N e
To: i Tt e
Subject: Objednavka: 2018/2082605322
Vase objednéavka byla odeslana.

Dékujeme Barton a Partner s.r.0.
Datum

Objednavka ¢.
Interni ¢.
Néazev objednavky
Uzivatel
Firma
Kontakt

Ulice

Obec

Telefon

Email

Fax

ICO

DIC

Banka

Platba
Doprava

Dodaci adresa

Datum dodani

Prac. doba

Celkova cena bez DPH
Celkova cena s DPH
katalogové ¢islo cena/ks (CZK) DPH
*0101/1100700

Kores - lepici ty¢inka - 20 g
1307/6301440

HIT Office - papirovy
rozliSova¢ - 105x240 mm,
modry, 100 ks
1307/6301420

HIT Office - papirovy
rozliSovaé - 105x240 mm,
zluty

1342/1404005

Dratény program - kombi
stojan

1344/8381031

Spektra - kancelaiska
lampicka - Cerna
0012/5510010

Cello Wings - kulickova
tuzka - modra
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263991
CZ00263991

platba fakturou
®Drp¥it na dodg%adresu
Erp g e B ke
el iy
Odbor Dopravy

Skolni 407/2, ¢. dvefi 7
Lovosice

41030
Tel.: ST
10.12.2018 8:00 - 16:00

3 958,90 CZK
4 790,00 CZK
celkem bez

mnozstvi DPH (CZK)




0012/2398000

Cello Maxriter XS -
kulickova tuzka - mix barev
1324/1001000
Poznamkovy blocek -
9x9x5 cm, 500 L., bily
*1331/4440500

Papirny Brno - sesit
recyklovany 444 - A4,40 1.,
linkovany

0111/0519330

Scotch 508 - lepici paska -
19 mm x 33 m,
transparentni
0074/8566012

Centropen 8566 - popisovac
- Cerny

1324/1002100
Poznamkovy blocek -
nelepeny, 500 1.
0114/4403100

Tartan 369 - samolepici
paska - 50 mm X 66 m,
transparentni
1331/5440500

Papirny Brno - seSit
recyklovany 544 - A5, 40 1.,
linkovany

1318/2167200

Hopax Stick'n Extra Sticky
- samolepici blocek - 76 x
76 mm, 90 1., zeleny
0043/9511260

Maped Domino - pryz
0016/0231650

Solildy - napli pro
kulickovou tuzku - modra
*1330/2605120

Krpa - dorucenka - C5,
modry pruh, s poucenim,
1000 ks

0600/0090901

Ecolite - halogenova
zarovka - G6/50W
1321/1000011

CEP First - kancelarsky
odkladac - ¢erny

0062/8722060

Centropen Highlighter 8722
- zvyraziovac - 6 barev
0072/5990400

Cello Flo Gel - gelovy
roller - modry
0012/5509020

Cello Joy - kuli¢kova tuzka
- modra
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*1318/2101200

Hopax Stick'n Notes -
samolepici blocek - 76 x 76
mm, 400 1., neon
(vicebarevny)
*1318/2107200

Hopax Stick'n Notes -
samolepici blocek - 76 x 76
mm, 400 1., pastel, Zluty
1331/2408400

Papirny Brno Euro -
zaznamni kniha - A4, 80 1.,
linkovana

0072/2605703

Pilot G-2 - Edice Mika -
gelovy roller - modry
0072/2605003

Pilot G-2 - gelovy roller -
modry

0072/2611703

Pilot G-2 Victoria - gelovy
roller - modry
0094/8497200

Kores Scooter -
jednorazovy opravny
strojek - 4,2 mm x 8 m
*1318/4708500

Kores - samolepici blocek -
75x75 mm, 100 1., neon
rizovy

*1318/4708740

Kores - samolepici blocek -
75x75 mm, 100 1., neon
zeleny

1318/5100092

3M Post-it R-330-N -
samolepici Z-blocky -
76x76 mm, 100 L. - zluty
1320/9370111

Maped Focus - klestovy
rozesivac

1320/9898011

Maped Advanced Set -
kancelatska souprava - na
20 listu, ¢ernd

Doprava zdarma
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